HP%
MEIAJI | 5

MHcTpyKumMa no ycTaHoBKe 3awmnThbl kKaptepa Jeep Grand Cherokee IV

ApTukyn:

04.1978/04.1941

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lNop Bbinycka: 2010 -

OBuratens, o6sLem: 3,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3EMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawmTa MOTOPHOIO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOIO OTCEeKa M AIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa JomkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManaipoBaHHbIM AUepoM Unn Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBubHoOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMOGUNS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb LUTATHYIO 3aLLUTY.

2. YcTaHoBuTb Barnky 3awuTbl “1”, NPUKPENMB ee Ha LUTaTHbIE LWNUMbKK B 6anke paguatopa.

3. HapeTb kpenexHble knuncel “4” Ha oTBepcTust 6ankv nepegHero MocTa v MpUKpenuTb K HAM Barnky 3awmTbl “2”.

4. Oetanb 3awmTbl “A” NnpMKpenuTb K yCTaHOBMEHHOW banke, n k 6anke nepegHero mocta, 6bontamu ¢ 3aknagHbIMu
nnaHkamm.

5. [letansb 3awuTbl “B” npukpenutb k ycTaHoBNEHHON 3awmTe “A” n k 6anke “1”.

6. [lononHUTensHO NPUKPENUTL MNMACTUKOBYHO 3aLLMTY MaLLUMHbI K Toukam “C” Ha 6anke “17.

7. Bce To4kU KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCITOBUA SKCTIJTYATALIUU:

3alumMTa MOTOpPHOro OTCeKka W 3MeMEHTOB TpaHCMUCCUWM MpefHasHadyeHa [Ans aKcnnyatauuum B YCNOBUSIX
npenycMOTPEeHHbIX NpoussoguTenemM asTomobuns. Mpu akcnnyaTaumm AOMKHbI BbITb UCKMOYEHbI CyYan Haesga Ha
KPyMHble MpPensaTcTBUA U NPeaMEeThbl MpY ABMXEHUM aBToMObWnA Ha ckopocTu. B cnyvae Haesga Ha npensaTtcTBre

HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTauuy 3alumTbl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUNB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLUThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTeume;

CobnioaeHbl Bce TPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuThbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "bBropo Beputac
CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

CMNUCOK OETANEN m | NAME | ary. |
| no- JITE Larv.| BN | 5077 mi0x20 5
1 I 1 BonT M10x30 2
EN ek 1| Il | 5onr m10x90 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 n [arika 8 2
n Ckoba 3aknagHas 2 m Lanba 8 4
I (5o visx20 2 | |l [ wavea 10 9
InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKN 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

